

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 12.12.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004518886

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Immogoldach Staad AG, Thal

Immogoldach Staad AG

Kirchrain 27 9422 Staad SG

Rechtsform: Aktiengesellschaft

**UID:** CHE294171532

Sitz: Thal
Zweck

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Vermietung, Verwaltung und Betreuung von Immobilien, Grundstücken und grundstücksähnlichen Rechten, gewerblichen Räumen und Wohnräumen in der Schweiz, insbesondere in Goldach (SG) Sie kann Grundstücke und Immobilien überplanen und überbauen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklungen des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern und/oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann sich insbesondere an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, solche finanzieren sowie Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten.

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

Immogoldach Staad AG, in Thal, CHE-294.171.532, Kirchrain 27, 9422 Staad SG, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 06.12.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Vermietung, Verwaltung und Betreuung von Immobilien, Grundstücken und grundstücksähnlichen Rechten, gewerblichen Räumen und Wohnräumen in der Schweiz, insbesondere in Goldach (SG) Sie kann Grundstücke und Immobilien überplanen und überbauen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte

tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklungen des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern und/oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann sich insbesondere an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, solche finanzieren sowie Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 06.12.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Wider, Heidi, von Basel, in Staad SG (Thal), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11041 vom 07.12.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG